编辑: 覃 黔

排版:石秋园 校对:潘 顺

多方联动 长效共建

我市首家"广西反洗钱宣传教育基地"在市一职校揭牌成立



参观反洗钱宣教场馆



学生接受反洗钱宣传教育



人民银行柳州市分行 相关负责人致辞

为建立常态化

的反洗钱、反恐怖

融资、反逃税宣传

教育机制, 筑牢反

洗钱"防护网",

守护好人民群众的

"钱袋子",昨日上

午,"广西反洗钱

宣传教育基地"在柳州市第一职业技

术学校正式揭牌成

市分行、柳州市公

安局柳东分局、工

商银行柳州分行、

柳州市第一职业技

术学校相关负责人

出席仪式并共同为

基地揭牌。四家共

建单位的反洗钱工

作相关负责人及学

生代表参加仪式。

人民银行柳州



柳州市公安局柳东分局 相关负责人致辞

增强金融消费者反洗钱意识、提高防范风险能力等 方面做出了许多努力,发 挥了带头作用。

多年来,柳州市一职 校在宣教工作方面积累了 丰富经验,取得了突出成 绩,此次建成"广西反洗 钱宣传教育基地",将推动 柳州反洗钱宣传教育再上 新台阶。

人民银行柳州市分行 相关负责人表示,这是人 民银行、公安部门、高校 及金融机构履行社会责任 馆,能综合运用大数据、AI互动、体感互动、沉浸式体验、VR虚拟现实、线上直播等技术,让学生参与式、体验式、沉浸式学法。

反洗钱宣教基地建设遵循 因地制宜、节约务实的原则。 经共建单位充分研究和论证, 在一楼创设"反洗钱主题馆", 与法治长廊、模拟法庭、法治 大舞台等已有的场馆有机融 合,共同组成反洗钱宣教基 地。反洗钱主题馆建设面积约 80平方米,共设"知识普及、 法律园地、案例警示、保护自 己"四大板块内容和答题互动 场景。



多方协作 共筑广西反洗钱宣教新阵地

多年来,人民银行柳州市分行深入践行"金融为民"理念,积极开展反洗钱宣传。自2021年起,与公安部门双牵头开展3年行动,依法严厉打击惩治各类洗钱犯罪,取得了良好成效。

柳州辖区的金融机构也在 其中发挥了重要作用。工商银 行柳州分行在依法开展各项金 融业务的同时,重视反洗钱工 作。在反洗钱知识宣传教育 的一件大事、实事、好事。"反 洗钱宣教场馆揭牌仪式在市一 职校举行,是'反洗钱知识进 校园'宣教活动的有益实践。" 柳州市公安局柳东分局相关负 责人说。

精选基地 营造良好的金融法治环境

反洗钱宣教基地选址定于柳州市第一职业技术学校志慎楼。该楼共三层,建筑面积约7000平方米,是学校法治教育综合实践基地、口建成15个场

创新形式 增强风险防范意识和能力

揭牌仪式进行时同步举办了反洗钱知识宣传活动。人民银行柳州市分行、工商银行柳州分行采取派发反洗钱宣传资料、开展趣味知识问答、播放反洗钱宣传视频等形式,集中向到场师生讲解反洗钱知识,扩大宣传覆盖面。

活动期间还设置了参观反

洗钱宣教场馆、观看洗钱罪案例宣判模拟法庭等环节,以生动、多样的形式向师生普及反洗钱知识、讲授洗钱的危害和常见的洗钱套路,引导学生保护自己,远离洗钱陷阱。同学们纷纷表示受益匪浅,并将积极参与基地反洗钱宣教活动,切实提升自身防范洗钱风险的能力。

下一步,人民银行柳州市 分行将继续致力于凝聚我市公 检法机关、高校和金融机构力 量,开展一系列贴近高校、贴 近学生、贴近生活的反洗钱宣 传活动, 切实加深青年学生对 洗钱危害的认识和对反洗钱工 作的理解, 提升反洗钱工作在 学生群体中的知晓度、支持 度,构筑防范洗钱等违法犯罪 的坚强屏障。工商银行柳州分 行作为共建单位,将以此次揭 牌为契机,坚守"金融为民" 初心,全面融合反洗钱宣教内 容,持续提升反洗钱宣教工作 的有效性和社会影响力。

(李文彬、蒋翠云、唐少军/文;周茜/图)

